

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Brokersko-dilerska društva". Rad ima 12 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

Fakultet za pravne i poslovne studije

Novi Sad

Odsek za poslovni menadžment

SEMINARSKI RAD

Tema: Brokersko-dilerska društva

242/07

Novi Sad, april 2010.

Sadržaj

Uvod

Za obavljanje posredničkih poslova, kako u okviru berzanskog, tako i van berzanskog prometa, na razvijenom finansijskom tržištu postoji sve veći broj specijalizovanih učesnika za obavljanje posredničkih poslova.

Učesnici ovih kategorija najčešće se javljaju u vidu specijalizovanih brokersko-dilerskih kuća. Pored brokerskih i dilerskih poslova većina njih deluje i šire, baveći se poslovima investiranja, finansijskog konsaltinga, čuvanja hartija od vrednosti, pozajmljivanja hartija od vrednosti, pozajmljivanja novca, portfolio menadžmenta, itd.

Brokersko-dilerska društva se nalaze između emitenata, kao "proizvođača", i investitora, kao "potrošača", u lancu trgovine hartijama pojavljuju se kao trgovci, odnosno posebna vrsta učesnika na tržištu.

Brokersko-dilerska društva su pravna lica koja moraju da budu ovlašćena od Komisije za hartije od vrednosti, ili Narodne banke (u zavisnosti od vrste tržišnog materijala koji je predmet posredovanja), da bi mogli da se bave posredovanjem u prodaji hartija od vrednosti, žiralnog novca, zlata i robe.

Dobijanje ovlašćenja od navedenih institucija vezano je za nivo kapitala kojima moraju da raspolazu, i za nivo kvalifikacije koju moraju zaposleni da imaju.

Uloga brokera je da posreduje između investitora (kupca robe ili hartije od vrednosti) i vlasnika (robe ili hartije od vrednosti na primer). Za razliku od ostalih posrednika brokeri su dužni da se striktno pridržavaju propisa koji regulišu njihov rad.

Kupovina i prodaja hartija od vrednosti

Ako želite da prodate hartije od vrednosti koje posedujete, ili želite da kupite neke druge hartije od vrednosti, uloga brokerske kuće je da vam pomogne prilikom trgovanja hartije od vrednosti, odnosno da vam ovlašćeni broker predstavi i objasni uslove poslovanja, kao i usluge koje nudi brokerska kuća.

Prema odredbama Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (ZHOV) brokersko-dilersko društvo se definiše kao "pravno lice koje ima dozvolu za rad od Komisije za hartije od vrednosti za obavljanje delatnosti brokersko-dilerskog društva u skladu sa ovim zakonom".

Po ovom zakonu brokersko-dilersko društvo je pravno lice organizovano kao akcionarsko društvo koje može obavljati sledeće delatnosti:

► brokerski poslovi- posredovanje u kupovini i prodaji hartija od vrednosti drugih finansijskih instrumenata i kupovina i prodaja tih instrumenata u svoje ime, a za račun nalogodavca, odnosno u ime i za račun nalogodavca;

...

**-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com